
Compte rendu du conseil départemental
Du mardi 1 février 2022

Présents : Billy Margueron, Isabelle Alary, Sébastien Pointet, Alain Dupenloup, Sylviane 
Floret, Alain Ferrero, Christel Granata, Benjamin Bonniot-Bouchet, Alain Buet, Jocelyne 
Guerini, Dominique Scheidecker, Laetitia Mimoun, Eric Granata, Florian Penaroyas, M-F 
Magnin, Robert Leroy, Brigitte Andreys.

Excusés : Gwenn Herbin, Gilles Gointy, Lolita Panchen, Eric Fuss, Stéphanie Caraguel, 
Amandine Lécole, Pierre Besson.

Le conseil départemental qui s’est tenu mardi 1 février a évoqué les points suivants : les 
présidentielles, les législatives, organisation interne de la fédération, vote du nouveau CE et 
les finances.

1.Élections 
Billy Margueron a repris la proposition d’Evelyne Niveaux au congrès, d’avoir un comité de 
pilotage pour l’élection présidentielle.
Ce comité de pilotage, composé de membres du CD et de représentant.es de chaque section 
aura pour but : de coordonner les sections pour la campagne, aider si besoin les sections pour 
la distribution de tracts, faire de la communication sur les réseaux, rendre compte au conseil 
départemental.
Sébastien Pointet sera en charge de piloter le comité.
Proposition validée à l’unanimité

 Présidentielle  
 Éric Granata qu’on remercie, nous a amené le matériel de campagne : Lettre à

la population, ébauche du programme, affiches grand format de Fabien 
Roussel et le programme 2€.

 Fabien Roussel tiendra un meeting à Lyon le 2 Avril à 15h, une participation 
des fédérations alentour sera demandée, concernant la Savoie autour des 
2000€ + prix du car pour aller à Lyon.

 La fédération organisera un transport vers Lyon, il faut trouver des moyens de 
financement supplémentaire.

 Billy a proposé que chaque membre du CD (En binôme ou trinôme) puisse 
mettre en place une initiative en lien avec la campagne, en invitant la presse, 
cela permettra une visibilité de la campagne présidentielle auprès des 
électeurs. Ces évènements sont différents des tâches habituelles de diffusion 
de tracts, du collage d’affiches et réunions publiques. (Peuvent être, lancement
de campagne, levée de fonds, analyse du programme, soirée festives...)

 Concernant le tractage et le collage, Billy et Sébastien souhaiteraient avoir des
photos des camarades en pleine action, afin d’alimenter le site du parti et les 
réseaux sociaux et de connaître l’ensemble des initiatives en amont afin de 
pouvoir communiquer dessus.



 Législatives  
 L’objectif est toujours le même, avoir des propositions sur les 4 

circonscriptions.
À ce jour, Sylviane Floret et Billy Margueron ont été proposés pour la 
circonscription n°3 et Hugues Aspord pour la circonscription n°2.

 Trouvez des coordinatrices et coordinateurs par circonscription afin 
d’organiser au plus vite des réunions pour impulser la campagne législative et
de trouver des candidat-es.
À ce jour, Benjamin, Florian, Dahut et Marie-Françoise se sont proposé.

 Une réunion le 5 février organisé par la “Primaire Populaire “ portée par des 
membres de  GénérationS et Savoie Citoyenne, Sébastien et Robert 
participeront à la réunion.

2. Vote du nouveau Conseil Exécutif
Billy a proposé au sein du conseil départemental les camarades suivants :

 Billy MARGUERON, secrétaire départementale
 Alain FERRERO,  trésorier
 Sébastien POINTET, à la communication
 Laetitia MIMOUN/ Lolita PANCHEN à la formation et l’évènementiel
 Gwenn HERBIN à l’organisation 
 Florian PENAROYAS en lien avec l’ADECR 

Validé à l’unanimté des membres du conseil départemental présent

3. Organisation interne de la fédération
Billy a cité les commissions, certain-e-s camarades se sont proposé pour coordonner ces 
collectifs. Billy rappel que les commissions ne sont pas figés qu’il peut y avoir des 
changements. Elles se composent de :

 Féminisme : Sylviane FLORET
 Fête de l’Humanité :  Yann DEL RIO et Laetitia MIMOUN
 Fête des Allobroges : Benjamin BONNIOT-BOUCHET et Lolita PANCHEN
 ADF : Alain BUET
 Transport : Robert LEROY
 Communication : Sébastien POINTET
 Formations : Laetitia MIMOUN et Lolita PANCHEN
 Questions Départementale : Jean-Marc ROMAN
 Evènementiel : Lolita PANCHEN et Laetitia MIMOUN
 Réseau Energie : Pierre BESSON
 Commission Financière : Alain FERRERO
 Précaire :  Pas de proposition
 Handicap : Pas de proposition
 Journal de l’Humanité : Pas de proposition



4. Finances
Alain Ferrero nous propose que la commission financière précédente soit reconduite. La 
commission se compose de : Georges BLONDE, Jean-Claude BENOÎT, Evelyne NIVEAUX 
et Alain FERRERO.  

Alain Ferrero a présenté le budget 2022 .

 Vote du budget 2022, les membres du conseil départemental ont voté POUR à
l’unanimité .

 L’Opération Tombola sera reconduite pour l’année 2022, Alain Buet s’est 
proposé pour coordonner l’initiative.  

Prochain conseil départemental
Le mardi 22 février (possible que la date change)

à 18h
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